

工作记录	编号：LTY-35-JL708-2	编制人：栾长雨
		编制日期：2019.5.24
深职院诊改培训班（第一批）心得体会		审核人：侯文赞
		审核日期：2019.5.24

2019年1月13-19日，参加了在深圳职业技术学院举办的我校教学管理工作培训班学习，本次培训内容丰富，通过学习收获的不仅仅是教学管理方面的知识方法和经验，而是来自于全方位的冲击和启迪。主要收获体会概括为以下几点：

1、通过参观深圳改革开放四十年成果展，使我深刻体会到深圳从一个小渔村发展到经济总量排名亚洲城市前五，2018年GDP2.4万亿，财政收入九千七百多亿。所取得的成绩除了国家的改革开放政策，更加充分体现了“开拓创新、诚信守法、务实高效、团结奉献”深圳精神。才使深圳有了今天的辉煌成就。

2、通过参观深圳职业技术学院校史馆，了解深圳职业技术学院的发展历程，深圳职业技术学院之所以能够在全国高职教育行列处于排头兵的地位，与学院领导的高瞻远瞩与创新理念和全校教职工的务实高效、团结奉献分精神不开的。因此在短短的25年建校历史上创造了“深职速度”和“深职模式”。

3、通过对深圳职院的实地考察和交流，比较全面地了解近年来学院为培养“德业并进、学思并举、脑手并用”复合式创新型高素质技能人才，努力建设中国特色世界一流院校的建设目标和实施举措。

3、通过聆听各位专家的专题报告，使我们对学校的本质就是培养高质量技能型人才，高质量的教学是保证人才质量的关键有了更加深刻的认识，也使自身教学管理水平和能力有了很大的提高，拓宽了教育管理思路也明确了

工作记录	编号：LTY-35-JL708-2	编制人： 栾长雨
		编制日期： 2019.5.24
深职院诊改培训班（第一批）心得体会		审核人： 侯文赞
		审核日期： 2019.5.24

工作的目标。因此在今后的各项管理工作中要结合实际特点，务实高效地做好教学质量诊断与改进工作。切实提高教学质量。

4、通过交流互动是我更加认识到高职学校的工作一定要以服务学生为目标，要以学生为本。有效提高学生素质教育水平，就要充分发挥团结奉献的精神，做好各项工作。

5、通过实地考察和参观一流现代化企业，也是我更加感受到深圳企业的发展取得的成绩，除了企业自身不断开拓创新以外，也与政府发挥服务作用分不开。因此良好的发展环境是做好一切的根本保证。

6、通过几天的紧张学习交流和深入思考，结合我校的实际情况，使我体会到学校未来的发展应该立足现有基础，突出特色，找准目标，寻找突破口，打破常规，破解发展难题，卧薪尝胆团结一心，努力赶超，把我校建设成为新时代中国特色高水平高职院校。

铁道车辆学院

翟士述